
ZÁKLADNÍ PRAVIDLA POKERU 

Vždy se hraje s balíčkem 52 karet ve čtyřech barvách - kříže (clubs), káry 
(diamonds), srdce (hearts), piky (spades) - v hodnotách eso (Ace), král (King), 
královna (Queen), kluk (Jack), 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3 a 2. 
 
Partie pokeru se dělí na několik sázkových kol, při nichž hráči sází do společného 
banku (pot) a dostávají nebo si vyměňují karty, počet kol závisí na konkrétní 
variantě pokeru. 
 
Hra probíhá po směru hodinových ručiček. 
 
Vybraní hráči musí na začátku partie umístit do společného banku povinné sázky 
(blinds či ante). 
 
Na začátku každého kola je rozdán předem určený počet karet, buď do ruky (vidí 
je jen hráč, tzv. hole cards) nebo na stůl (vidí je všichni, tzv. community cards). 
 
Jakmile je hráč na řadě, může si vybrat z následujících možností – pokud nikdo 
před ním nevsadil, může zůstat ve hře bez vsazení (check), pokud některý z hráčů 
před ním vsadil, může dorovnat sázku (call), zvýšit ji (raise) nebo složit karty 
(fold). 
 
Na konci posledního sázkového kola zbylí hráči ukáží své karty a ten s nejlepší 
výherní kombinací získává bank (u her typu Hi-Lo dostává půlku banku i hráč s 
kombinací nejnižší). 

VÝHERNÍ KOMBINACE 

ROYAL FLUSH 
Nejvyšší výherní kombinace v pokeru – královská barva – postupka s esem, 
všechny karty ve stejné barvě. Je zcela vyloučena situace, aby ji měli dva hráči 
současně. Pokud ji máte, neporazí vás nikdo. 

STRAIGHT FLUSH 
Postupka v barvě - pět po sobě následujících karet, všechny ve stejné barvě, 
postupka zakončená vyšší kartou vyhrává. I zde je zcela vyloučena situace, aby 
dva hráči měli současně stejnou postupku. Sice mohou mít postupku v barvě, 
avšak jeden ji bude mít vždy zakončenou vyšší kartou.  

FOUR OF A KIND (POKER) 
Čtveřice karet se stejnou hodnotou, v případě rovnosti kombinací vyhrává vyšší 
čtveřice. U čtveřice je logicky vyloučeno, aby ji měli dva hráči ze stejných karet, 
přesto i zde může vzniknout situace, kdy rozhoduje kicker. Tou situací je vzácný 
případ, kdy se všechny čtyři karty objeví mezi společnými kartami na stole. Pokud 
je i kicker stejný, dělí se bank rovným dílem mezi hráče (split pot). 

FULL HOUSE 
Trojice (three of a kind) a dvojice (a pair) dohromady, v případě rovnosti 
kombinací vyhrává hráč s vyšší trojicí. Je-li i ta stejná, dělí se bank rovným dílem 
mezi hráče (split pot). 

FLUSH 
Pět karet stejné barvy, v případě rovnosti kombinací vyhrává hráč s nejvyšší 
kartou v barvě. Pokud mají oba hráči stejnou nejvyšší kartu (karta leží na stole a 
je tedy společná pro oba hráče), pak se poměřuje druhá nejvyšší. Je-li i ta stejná, 
poměřuje se další karta v řadě atd. Vyhrává hráč s vyšší kartou v barvě. Pokud je 
na stole všech pět karet v barvě a ani jeden z hráčů nemá kartu v barvě, dělí se 
bank rovným dílem mezi ně (split pot). 

STRAIGHT 
Postupka - pět po sobě následujících karet, v případě rovnosti kombinací vyhrává 
postupka zakončená vyšší kartou. Pokud mají oba hráči stejnou postupku, dělí se 
bank rovným dílem mezi ně (split pot). Kicker v tomto případě neexistuje. 
Speciální kartou je z pohledu postupky eso. Lze ho použít ve dvou případech. 
Nejen k sestavení A K Q J 10, ale i A 2 3 4 5. 

THREE OF A KIND (TRIPS) 
Trojice – tři karty se stejnou hodnotou, v případě rovnosti kombinací vyhrává 
vyšší trojice. Mají-li dva nebo více hráčů stejnou trojici, rozhoduje kicker. Pokud je 
i vyšší kicker stejný, rozhoduje nižší kicker. Je-li i nižší kicker stejný dělí se bank 
rovným dílem mezi hráče (split pot). 

TWO PAIR 
Dva páry čili dvě dvojice karet se stejnou hodnotou, v případě rovnosti kombinací 
vyhrává vyšší pár z obou dvojic, je-li vyšší pár stejný, rozhoduje nižší pár, je-li i 
nižší pár stejný, rozhoduje zbývající karta. Pokud je i kicker stejný, dělí se bank 
rovným dílem mezi hráče (split pot). 

PAIR (ONE PAIR) 
Jeden pár čili dvojice karet se stejnou hodnotou, vyšší pár poráží pár nižší, při 
rovnosti párů rozhoduje zbývající karta v ruce (kicker). 

HIGH CARD 
V případě, že nemáte žádnou z výše uvedených kombinací, počítá se pouze 
nejvyšší karta. 
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ZÁKLADNÉ PRAVIDLÁ POKERU 
 

Vždy sa hrá s balíčkom 52 kariet v štyroch farbách - kríže (clubs), kára 
(diamonds), srdcia (hearts), piky (spades) - v hodnotách eso (Ace), kráľ (King), 
kráľovná (Queen), dolník (Jack), 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3 a 2. 
 
Partia pokeru sa delí na niekoľko stávkových kôl, pri ktorých hráči vsádzajú do 
spoločného banku (pot) a dostávajú alebo si menia karty, počet kôl závisí na 
konkrétnom variante pokeru. 
 
Hra prebieha v smere hodinových ručičiek. 
 
Vybraní hráči musia na začiatku partie umiestniť do spoločného banku povinné 
stávky (blinds alebo ante). 
 
Na začiatku každého kola je rozdaný vopred určený počet kariet, buď do ruky (vidí 
ich len hráč, tzv. hole cards) alebo na stôl (vidia ich všetci, tzv. community cards). 
 
Keď je hráč na rade, môže si vybrať z nasledujúcich možností – ak  pred ním nikto  
nestavil, môže zostať v hre bez stavenia (check), ak niektorý z hráčov pred ním 
stavil, môže dorovnať stávku (call), zvýšiť ju (raise) alebo zložiť karty (fold). 
 
Na konci posledného stávkového kola zvyšní hráči ukážu svoje karty a ten s 
najlepšou výhernou kombináciou kariet získava bank (u hier typu Hi-Lo dostáva 
polovicu banku i hráč s najnižšou kombináciou). 
 
 

 
VÝHERNÉ KOMBINÁCIE 

 
  
ROYAL FLUSH 
Najvyššia výherná kombinácia v pokeri – kráľovská farba – postupka s esom, 
všetky karty v rovnakej farbe. Je úplne vylúčená situácia, aby ju mali dvaja hráči 
súčasne. Ak ju máte, neporazí vás nikto. 
  
STRAIGHT FLUSH 
Postupka vo farbe - päť po sebe nasledujúcich kariet, všetky v rovnakej farbe, 
postupka zakončená vyššou kartou vyhráva. Aj tu je úplne vylúčená  situácia, 
kedy by dvaja hráči mali súčasne rovnakú postupku. Síce môžu mať postupku v 
rovnakej farbe, ale jeden ju bude mať vždy zakončenú vyššou kartou. 
 
FOUR OF A KIND (POKER) 
Štvorica kariet s rovnakou hodnotou, v prípade rovnosti kombinácií vyhráva vyššia 
štvorica. U štvorice je logicky vylúčené, aby ju mali dvaja hráči z rovnakých kariet, 
napriek tomu i tu môže vzniknúť situácia, keď rozhoduje kicker. Tou situáciou je 
vzácny prípad, keď sa všetky štyri karty objavia medzi spoločnými kartami na 
stole. Pokiaľ je aj kicker rovnaký, delí sa bank rovným dielom medzi hráčov (split 
pot). 
 
FULL HOUSE 
Trojica (three of a kind) a dvojica (a pair) dohromady, v prípade rovnosti 
kombinácií vyhráva hráč s vyššou trojicou. Ak je aj tá rovnaká, delí sa bank 
rovným dielom medzi hráčov (split pot). 
 
FLUSH 
Päť kariet rovnakej farby, v prípade rovnosti kombinácií vyhráva hráč s najvyššou 
kartou vo farbe. Ak majú dvaja hráči rovnakú najvyššiu kartu (karta leží na stole a 
je teda spoločná pre oboch hráčov), potom sa porovnáva druhá najvyššia. Ak je aj 
tá rovnaká,  porovnáva sa ďalšia karta v poradí atď. Vyhráva hráč s vyššou kartou 
vo farbe. Ak je na stole všetkýchch päť kariet vo farbe a ani jeden z hráčov nemá 
kartu vo farbe, delí sa bank rovným dielom medzi nich (split pot). 
 
STRAIGHT 
Postupka - päť po sebe nasledujúcich kariet, v prípade rovnosti kombinácií 
vyhráva  postupka zakončená vyššou kartou. Ak majú dvaja hráči rovnakú 
postupku, delí sa bank rovným dielom medzi nich (split pot). Kicker v tomto 
prípade neexistuje. Špeciálnou kartou je z pohľadu postupky eso. Možno ho použiť 
vo dvoch prípadoch. Nielen k zostaveniu  A K Q J 10, ale aj  A 2 3 4 5. 
 
THREE OF A KIND (TRIPS) 
Trojica – tri karty s rovnakou hodnotou, v prípade rovnosti kombinácií vyhráva 
vyššia trojica.Ak majú dvaja alebo viac hráčov rovnakú trojicu, rozhoduje kicker. 
Ak je i vyšší kicker rovnaký, rozhoduje nižší kicker. Ak je aj nižší kicker rovnaký, 
delí sa bank rovným dielom medzi hráčov (split pot). 
 
TWO PAIR 
Dva páry, teda dve dvojice kariet s rovnakou hodnotou, v prípade rovnosti 
kombinácií vyhráva vyšší pár z oboch dvojíc, ak je vyšší pár rovnaký, rozhoduje 
nižší pár, ak je aj nižší pár rovnaký, rozhoduje zostávajúca karta. Ak je i kicker 
rovnaký, delí sa bank rovným dielom medzi hráčov (split pot). 
 
PAIR (ONE PAIR) 
Jeden pár, teda  dvojica kariet s rovnakou hodnotou, vyšší pár poráža pár nižší, pri 
rovnosti párov rozhoduje zostávajúca karta v ruke (kicker). 
 
HIGH CARD 
V prípade, že nemáte žiadnu z vyššie uvedených kombinácií, počíta sa len 
najvyššia karta. 
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